
Novosti 
na Knjižnem trgu 

—k Nova mladinska igra. Sodobni pisa
telj Anton Ingolič je dramatiziral svojo mla
dinsko povest »Sirote«, ki je izšla v založbi 
Učiteljske tiskarne. (Cena 12 din.) 

Ingolič je realist. In ker trči sodoben re
alist, ki z odprtimi očmi gleda življenje, oh 
vsakem koraku ob razmere, ki vpijejo po s o 
cialnem izboljšanju, so tudi realistična Ingo
ličeva dela po večini prepolna opazovanj so
cialno čutečega človeka. 

Vendar: Socialna tendenca Ingoličevih 
del nima namena vzbuditi v čitatelju ne 
gneva ne odpora ponižanih in razžaljenih 
do tistih, ki jim je življenje mehkeje postla
lo, temveč vzbude v sočloveku čitatelju blaga 
nagnjenja in — kar je glavno — zavest in 
vero, da je mogoče ublažiti bedo najrevnejših 
tudi v okviru danih pogojev in možnosti. 

Tudi snov mladinske igre »Sirote« je 
vzeta iz življenja naših najbednejših otrok. 
To ni življenje otrok Ingoličeve fantazije, 
temveč niz slik iz življenja, hotenja in hre
penenja otrok, ki jih posebno učitelj v naših 
vaseh srečuje dan za dnem. Je krik trpe
čega srca pisatelja, ki bi rad prikazal na odru 
trpljenje naših malih brezdomcev, njih tudi 
človeško čustvovanje, njih vero v boljšo bo
dočnost v obstoječi človeški družbi. Je vzbu
janje boljšega človeka pri poslušalcu, da bo 
odslej gledal tudi na najbednejše, kot je tre
ba, da gleda človek na sočloveka. Je nevsiljiv 
poziv na mladino, da je treba pomagati so
tovarišu v potrebi in blažiti bedo, kjer koli 
se pokaže. In je končno življenjska opora tr
pečim, da ne tonejo v obupu ali fatalizmu, 
temveč da si pogumno ustvarijo vero v boljše 
življenje in boljšo bodočnost. 

Ali kljub tem notranjim nalogam Ingoli
čeve igre je v »Sirotah« toliko prikupnega in 
otroškemu čutu in fantaziji prilegajočega se 
napetega dejanja, da se bo prikupila igralcem 
kakor tudi mladim poslušalcem. 

Ne inscenacijsko ne igralsko ne bo delala 
igra nobenih težkoč najprimitivnejšim otro
škim odrom. 

Evo igre, ki bo marsikoga rešila zadrege 
pri iskanju dobrih in vzgojnih mladinskih 
iger za božičnice in za druge prilike. J. R. 


